

1818

BAXI - Anmeldung unter Tel. 09631 7929899 Kemnath - Tirschenreuth



RBO Regionalbus Ostbayern GmbH; Niederlassung Nord; Außenstelle Weiden; Am Wörnzgraben 3; 92637 Weiden; Tel. 0961/4 81 68 25; www.ostbayernbus.de; RBO.Weiden@deutschebahn.com

→ Gültig ab 10.12.	2023	Montag - Freitag (nicht 15.8.)
LINIE	1818 1818	
VERKEHRSMITTEL	Rufbus Rufbus	
Anmeldeschluss	07:00 12:45	
Kemnath Zone 1 Kemnath Zone 2 Kemnath Zone 3	08.00 13.45 08.00 13.45 08.00 13.45	
Kemnath Zone 4 Kemnath Zone 5	08.00 13.45 08.00 13.45	
Tirschenreuth Zone 1 Tirschenreuth Zone 2 Tirschenreuth Zone 3	08.50 14.35 08.50 14.35 08.50 14.35	
Tirschenreuth Zone 4 Tirschenreuth Zone 5 Tirschenreuth Zone 6	08.50 14.35 08.50 14.35 08.50 14.35	
Tirschenreuth Zone 7 Tirschenreuth Zone 8	08.50 14.35 08.50 14.35	

Das BAXI bedient zu den angegebenen Zeiten alle Haltestellen in den Ortsteilen, die je Zone zur entsprechenden Gemeinde in der Kartendarstellung (am Ende aller BAXI-Linien) ausgewiesen sind.

Das BAXI fährt nur Haltestellen an, für die eine Anmeldung vorliegt: Telefonisch unter Tel. 09631 79 29 899 oder über https://app.fahrmit-baxi.de/ Der Anmeldeschluss ist über jeder Fahrt im Fahrplan angegeben. Die Fahrtwunschzentrale ist erreichbar von Mo-Fr 7:00 - 18:30 sowie Sa 7:00 - 12:00 Uhr.



1818

BAXI - Anmeldung unter Tel. 09631 7929899 Tirschenreuth - Kemnath



RBO Regionalbus Ostbayern GmbH; Niederlassung Nord; Außenstelle Weiden; Am Wörnzgraben 3; 92637 Weiden; Tel. 0961/4 81 68 25; www.ostbayernbus.de; RBO.Weiden@deutschebahn.com

← Gültig ab 10.1	2.2023	Montag - Freitag (nicht 15.8.)
LINIE	1818 1818	
VERKEHRSMITTEL	Ruffor:	
Anmeldeschluss Tirschenreuth Zone 8 Tirschenreuth Zone 7 Tirschenreuth Zone 6	10:00 16:00 11:00 17:00 11:00 17:00 11:00 17:00	
Tirschenreuth Zone 5 Tirschenreuth Zone 4 Tirschenreuth Zone 3	11.00 17.00 11.00 17.00 11.00 17.00	
Tirschenreuth Zone 2 Tirschenreuth Zone 1	11.00 17.00 11.00 17.00	
Kemnath Zone 5 Kemnath Zone 4 Kemnath Zone 3	11.50 17.50 11.50 17.50 11.50 17.50	
Kemnath Zone 2 Kemnath Zone 1	11.50 17.50 11.50 17.50	

Das BAXI bedient zu den angegebenen Zeiten alle Haltestellen in den Ortsteilen, die je Zone zur entsprechenden Gemeinde in der Kartendarstellung (am Ende aller BAXI-Linien) ausgewiesen sind.

Das BAXI fährt nur Haltestellen an, für die eine Anmeldung vorliegt: Telefonisch unter Tel. 09631 79 29 899 oder über https://app.fahrmit-baxi.de/ Der Anmeldeschluss ist über jeder Fahrt im Fahrplan angegeben. Die Fahrtwunschzentrale ist erreichbar von Mo-Fr 7:00 - 18:30 sowie Sa 7:00 - 12:00 Uhr.